

CURRICULUM VITAE

TË DHËNA PERSONALE

Emri: Kesjana
Atësia: Ramis
Mbiemri: Halili
Datëlindja: 03.07.1980
Gjendja Civile: E Martuar
Adresa Personale: Rruga "Aleksandër Mojsiu"
Telefon Celular: 00355 69 401 5660
E-mail Zyrtar: kesjana.halili@financa.gov.al
E-mail Personal: kesjanahalili@yahoo.fr



EKSPERIENCA PROFESIONALE

Mars 2014 – në vazhdim	Drejtor i Përgjithshëm , Drejtoria e Përgjithshme Rregullatore dhe Kontrolluese, Ministria e Financave. <u>Detyrat dhe përgjegjësitë kryesore:</u> <ul style="list-style-type: none">• Drejtimi i procesit të zhvillimit dhe zbatimit të strategjisë së harmonizuar në fushën e menaxhimit financiar dhe auditimit të brendshëm në sektorin publik;• Drejtimi i procesit të zhvillimit dhe përmirësimit të legjislacionit kryesor dhe mbështetës në fushën e menaxhimit financiar dhe auditimit të brendshëm në sektorin publik;• Ndjek dhe menaxhon procesin e monitorimit të zbatueshmërisë së kërkesave ligjore në fushën e menaxhimit financiar dhe auditimit të brendshëm në sektorin publik.
Janar 2014 – në vazhdim	Anëtare e Këshillit Kombëtar të Kontabilitetit , miratuar me Vendimin e Këshillit të Ministrave nr. 12, datë 15.01.2014. <u>Detyrat dhe përgjegjësitë kryesore:</u> <p>Në bashkëpunim të ngushtë ndërmjet anëtarëve, Këshilli në bazë të legjislacionit në fuqi realizon detyrat e mëposhtme:</p> <ul style="list-style-type: none">• Hartimi i standarteve kontabël kombëtare, në përputhje me kërkesat ligjore dhe në koherence me Standardet Kontabël Ndërkombëtare;• Përpunimi i një sistemi kontabël, ku përveç standardeve kontabël kombëtare, përcaktohen rregullat për mbajtjen e kontabilitetit, listat e llogarive dhe përdorimin e tyre, si dhe formatet për pasqyrat financiare;• Evidentimi i nevojave dhe propozimi i zgjidhjeve për përmirësimin e metodave kontabël për mbajtjen e kontabilitetit dhe për kualifikimet.
Dhjetor 2013 – në vazhdim	Specialiste në Drejtorinë e Programimit Buxhetor , Drejtoria e Përgjithshme e Buxhetit, Ministria e Financave.

Detyrat dhe përgjegjësitë kryesore:

Analiza dhe shqyrtimi i kërkesave buxhetore të ministrive të linjës/institucioneve buxhetore si dhe projektakteve ligjore dhe nënligjore, me qëllim:

- sigurimin e përputhshmërisë së tyre me programin e Qeverisë dhe Strategjitë Kombëtare (sektoriale dhe ndër-sektoriale);
- përputhshmërinë e tyre me tavanet e shpenzimeve të përgjithshme buxhetore të miratuara nga Qeveria;
- evidentimin dhe propozimin për zgjidhje të problemeve të hasura nga ministrinë e linjës/institucionet në kuadër të mirëmenaxhimit të fondeve buxhetore.

Janar 2012 – Nëntor 2013

Përgjegjëse e Sektorit të Analizave dhe Programimit Buxhetor, Drejtoria e Analizave Politikave dhe Programimit Buxhetor, Drejtoria e Përgjithshme e Buxhetit, Ministria e Financave.

Detyrat dhe përgjegjësitë kryesore:

Drejtimi i punës së sektorit lidhur me hartimin e dy produkteve kryesore të drejtorisë:

- Hartimin e Dokumentit të Programimit Buxhetor Afatmesëm;
- Hartimin e projektbuxhetit vjetor, në përputhje me kuadrin makro-fiskal të shpenzimeve të përgjithshme buxhetore si dhe në përputhje me prioritetet e përcaktuara;

Tetor 2006 – Janar 2012

Specialiste në Sektorin e Politikave Buxhetore, Drejtoria e Analizave Politikave dhe Programimit Buxhetor, Drejtoria e Përgjithshme e Buxhetit, Ministria e Financave.

Detyrat kryesore dhe përgjegjësitë kryesore:

- Analizimi i kërkesave buxhetore të ministrive të linjës/institucioneve buxhetore, me qëllim përputhshmërinë e tyre me prioritetet e përcaktuara si dhe tavanet e shpenzimeve buxhetore të miratuara nga Qeveria;
- Shqyrtimi dhe analiza e projektstrukturave organike të institucioneve me qëllim menaxhimin efektiv të shpenzimeve të personelit.

ARSIMIMI

Shkurt 2011 – në vazhdim

Kandidat për marrjen e gradës “Doktor i shkencave”, Universiteti i Tiranës, Fakulteti Ekonomik, Departamenti i Financës.

Shtator 2004 – Shkurt 2006

Master Pasuniversitar në degën Bankë dhe Financë, Eastern Mediterranean University, Famagusta, Republika Turke e Qipros së Veriut. Mesatare maksimale (e vlerësuar me A⁺ në të gjithë lëndët).

Tema e Masterit: “Menaxhimi i Riskut në Sektorin Bankar të Qipros së Veriut”.

Shkurt 2000 - Korrik 2004

Diplomë Universitare në degën Bankë dhe Financë, Eastern Mediterranean University, Famagusta, Republika Turke e Qipros së Veriut. Mesatare maksimale (e vlerësuar me A⁺ në të gjithë lëndët).

EKSPERIENCA AKADEMIKE

Mars 2007 - në vazhdim	Pedagoge e jashtme e lëndës “Investime” , Universiteti i Tiranës, Fakulteti Ekonomik, Departamenti i Financës.
Shtator 2004 – Janar 2006	Asistente Pedagoge , Eastern Mediterranean University, Famagusta, Republika Turke e Qipros së Veriut. Zhvillimi i seminareve në lëndët: Menaxhim Portofoli; Aplikime Kompjuteri; Financë; Kërkime Akademike.

KONFERENCA/PUBLIKIME

Tetor 2013	Qeverisja e Bashkuar në Institucionet Financiare në Ekonomitë në Zhvillim (Corporate Governance in Financial Institutions on Transition Economies), prezantuar në Konferencën Ndërkombëtare "Problemet financiare: Qeverisja e Korporatave dhe Çështje të Raportimit Financiar", Romë, Itali. Publikuar në Volumin 11, botimi nr.1, Qeverisja dhe Kontrolli i Korporatave (Corporate Ownership and Control - COC).
Korrik 2013	Skema e Pensioneve në Shqipëri: Problemet dhe Sfidat për të Ardhmen, Botuar në Revistën Ekonomike Tremujore “Albanian Socio Economic Review”, Qendra Shqiptare për Kërkime Ekonomike. ISSN: 2222-5846.
Dhjetor 2012	Skemat e ndryshme të Pensioneve dhe Skema Aktuale e Pensioneve në Shqipëri, prezantuar në Konferencën Ndërkombëtare “Sfidat dhe Problemet Ekonomike dhe Sociale, 2012”, Fakulteti i Ekonomisë, Universiteti i Tiranës.
Dhjetor 2011	“Menaxhimi i Riskut në Fondin e Sigurimeve Shoqërore”, prezantuar në Konferencën Ndërkombëtare “Sfidat dhe Problemet Ekonomike dhe Sociale 2011, Globalizimi dhe Zhvillimi i Qëndrueshëm”, Fakulteti i Ekonomisë, Universiteti i Tiranës.
Nëntor 2011	Monografi mbi "Risk Management in North Cyprus Banking Sector- an Analysis of the Risk Management Process in T.R.N.C Banking Sector", publikuar në LAP LAMBERT Academic Publishing, Gjermani. Libri është i publikuar dhe ofrohet për shitje në www.amazon.com dhe www.morebooks.de .
Qershor 2011	Performanca e Institutit të Sigurimeve Shoqërore dhe Investimet në Teknologjinë e Informacionit”, prezantuar në Konferencën Ndërkombëtare “Sistemet e Teknologjisë dhe Informacionit dhe rëndësia e tyre në Zhvillimin Ekonomik”, Fakulteti i Ekonomisë, Universiteti i Tiranës.

- Dhjetor 2008 Performanca e sigurimeve shoqërore gjatë tranzicionit, prezantuar në Konferencën Nderkombëtare “Sfidat dhe Problemet Ekonomike dhe Sociale, 2008”, Fakulteti i Ekonomisë, Universiteti i Tiranës.
- Shtator 2007 “Një vlerësim i Menaxhimit të Riskut në Bankat Tregtare të Qipros së Veriut”, prezantuar në Kongresin Ndërkombëtar të Studimeve Aziatike dhe Afrikano Veriore (ICANAS 38), Universiteti Bilkent, Ankara, Turqi.

TRAJNIME TË NDRYSHME

- Maj 2014 **Workshop** me temë “Fiscal Transparency and Accountability”, Mbledhja plenare e komunitetit të buxhetit, thesarit dhe Auditimit të Brendshëm, organizuar nga PEM-PAL, Moskë-Federata Ruse.
- Prill 2013 **Vizitë Studimore** me temë “IT systems for budget planning in Georgia”, organizuar nga PEM PAL, Tbilisi-Gjeorgji.
- Shkurt 2013 **Workshop** me temë “Selected Aspects of Program Budgeting and Performance Management”, Mbledhja plenare e komunitetit të buxhetit, organizuar nga PEM-PAL, Tiranë-Shqipëri.
- Tetor 2012 **Workshop** me temë “Fiscal Impact Assessment of Structural Reforms”, organizuar nga Center of Excellence in Finance dhe Regional School of Public Administration (RESPA), në Danilovgrad-Mali i Zi.
- Qershor 2012 **Workshop** me temë “Fiscal Rules for Subnational Governments”, takimi i tetë vjetor i zyrtarëve të lartë të buxhetit nga vendet e Europës Qendrore, Lindore dhe Juglindore, organizuar nga OECD, Tallin-Estoni.
- Maj 2012 **Workshop** me temë “Public Finances and Budgeting Reforms in Public Administration”, organizuar nga Center of Excellence in Finance dhe Regional School of Public Administration (RESPA), në Danilovgrad-Mali i Zi.
- Dhjetor 2009 **Trajnim** me temë “Performance Budgeting: A practical guide”, organizuar nga European Institute of Public Administration (EIPA), Varshavë-Poloni.
- Shkurt 2009 **Workshop** me temë “Performance Budgeting” organizuar nga Center of Excellence in Finance, në Lubjanë-Slloveni.
- Tetor 2008 **Trajnim** me temë “International Players in Public Finance and Debt Management” – kurs online, organizuar nga United Nations Institute for Training and Research (UNITAR).

Korrik 2008	Workshop me temë “Budget Planning and Analysis”, organizuar nga Oxford Policy Management (OPM), REPIM dhe DFID, në Oxford-Angli.
Mars 2008	Workshop me temë “Budget Analysis”, organizuar nga US Department of Treasury dhe Center of Excellence in Finance, në Lubjanë-Slloveni.
Mars 2008	Trajnim me temë “Essentials of Budget Execution” – kurs online, organizuar nga Banka Botërore dhe Center of Excellence in Finance.
Shkurt 2008	Konferencë rajonale me temë “Financing Health, Pension and Unemployment Benefits in the Western Balkans” organizuar nga Banka Botërore dhe Qeveria e Bosnje Hercegovinës, Sarajevë-Bosnje Hercegovinë.
Shtator 2007	Trajnim me temë “Financial Programming and Policies”, organizuar nga Fondi Monetar Ndërkombëtar dhe Joint Vienna Institute, Vienë-Austri.
Gusht 2005	Praktikë mësimore , Banka Popullore, Sektori i Menaxhimit të Riskut, Sektori i Kreditit. Tiranë-Shqipëri.
Korrik 2003	Praktikë mësimore , Turkish Cypriot Cooperative Central Bank, Famagusta, Departamenti i Kontabilitetit. Republika Turke e Qipros së Veriut.

PJESËMARRJE NË TAKIME KOMBËTARE NDËRINSTITUCIONALE

Mars 2014	Workshop on Disaster Inventory Management System - DesInventar, organizuar nga Ministria e Punëve të Brendshme në bashkëpunim me United Nations Office for Disaster Risk Reduction (UNISDR) dhe CIMA Foundation. Në këtë Workshop u prezantua databaza mbi humbjet historike nga katastrofat në Shqipëri për periudhën 1851-2013, e krijuar nga Drejtoria e Emergjencave Civile bazuar në praktikën ndërkombëtare.
-----------	--

GJUHËT E HUAJA

Anglisht	Rrjedhshëm (e folur dhe e shkruar);
Italisht	Shumë mirë (e folur dhe e shkruar);
Turqisht	Bazat (e folur)

AFTËSITË KOMPJUTERIKE

Përdorues i aftë i programeve të Microsoft Office;
Përdorues i aftë i Sistemit Informatik Financiar të Qeverisë (SIFQ);
Përdorues i aftë i Programeve Alfa, E-views, SPSS;

ASPIRATAT E KARRIERËS

Angazhim e përkushtim i plotë ndaj detyrave dhe përgjegjësi të ngarkuara. Vullnet për thellimin dhe vënien në shërbim të institucionit, të aftësiwe profesionale të përfituara nga eksperiencia brenda dhe jashtë vendit;

REFERENCA

- Prof. Assoc. Dr. Cahit ADAOGLU, Zëvendës-Dekan, Fakulteti i Biznesit dhe Ekonomisë, Eastern Mediterranean University, Famagusta, Republika Turke e Qipros së Veriut, Tel: 90-392-630-2116, Fax: 90-392-630-1639, e-mail: cahit.adaoglu@emu.edu.tr
- Zj. Mimoza DHËMBI, Drejtoreshë e Përgjithshme e Buxhetit, Ministria e Financave, tel: (04)258439, e-mail: budget.director@minfin.gov.al
- Zj. Gelardina PRODANI, Sekretare e Përgjithshme e Ministrisë së Financave, tel: (04)2227937, email: gprodani@minfin.gov.al.
- Prof. Assoc. Dr. Edlira LUÇI, Pedagoge e lëndës Investime, Fakulteti Ekonomik, Universiteti i Tiranës, e-mail: edaluci@hotmail.com.